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1. Giris

OMRON Otomatik Ust Koldan dlger Tansiyon Cihazini satin aldiginiz igin tesekkiir
ederiz. Bu tansiyon dl¢tim cihazi, osilometrik kan basinci 6lgiim metodu ile
calisir. Yani, bu 6l¢tim cihazi kol atardamarlarinizdaki kan hareketini algilar ve bu
hareketleri dijital bir veriye dontsttrar.

1.1 Giivenlik Talimatlari

Bu kullanim kilavuzu, OMRON Otomatik Ust Koldan &lger Tansiyon Olgiim
Cihaziyla ilgili 5nemli bilgileri icermektedir. Bu 6l¢tim cihazinin gtivenli ve
duizgiin kullaniimasini saglamak igin tim guivenlik ve kullanim talimatlarini
OKUYUN ve ANLAYIN. Bu talimatlari anlamiyorsaniz veya sorulariniz varsa,
olciim cihazini kullanmaya ¢alismadan 6nce OMRON satis noktasi ya

da distribiitoriiyle irtibata gegin. Kan basinciniz hakkinda tibbi bilgileri
almak icin DOKTORUNUZA BASVURUN.

1.2 Kullanim Amaa

Cihaz, yetiskin hasta populasyonunda kan basinci ve nabiz hizi 6l¢timine
yonelik dijital bir 6l¢tim cihazidir. Cihaz, 6l¢iim sirasinda diizensiz kalp
atislarinin gériinimiin algilar ve bunu, 6l¢iim sonuglarini iceren bir sembol ile
gosterir. Genel olarak, ev tipi genel kullanim amaciyla tasarlanmistir.

Cihaz, Atrial Fibrilasyonu (Afib) isaret eden diizensiz nabzi tespit edebilir. Cihaz
Afib tanisi icin tasarlanmamistir. Afib tanisi yalnizca Elektrokardiyogramla (EKG)
onaylanabilir. Afib sembolii gértintrse hekiminize danigin.

1.3 Satin Alim ve Inceleme

Olgiim cihazini ve diger aksesuarlari ambalajindan cikarin ve bunlarin hasarli
olup olmadiklarini inceleyin. Bu 6l¢tim cihazi veya diger herhangi bir aksesuar
hasarliysa, KULLANMAYIN ve OMRON satis noktaniza ya da distribtoriiniize
danigin.

2. Onemli Giivenlik Bilgileri

Cihazi kullanmadan énce bu kullanim kilavuzundaki Onemli Giivenlik Bilgileri
kismini okuyun. Gvenliginiz igin bu kullanim kilavuzuna dikkatle uyun.

Daha sonra basvurabilmek icin saklayin. Kan basinciniz hakkinda tibbi bilgileri
almak icin DOKTORUNUZA BASVURUN.

Onlenmediginde 6liime ya da ciddi
yaralanmaya neden olabilecek potansiyel bir
tehlike durumunu belirtir.

A 2.1Uyan

+ Bu 6lclim cihazini bebeklerde, yeni yiirlimeye baslayan bebeklerde,
cocuklarda ve kendini ifade edemeyen kisilerde KULLANMAYIN.

+ Bu tansiyon 6l¢iim cihazinin degerlerine dayali olarak tedaviyi AYARLAMAYIN.
Hekiminizin belirttigi sekilde ilaglari alin. YALNIZCA bir hekim yiiksek tansiyon
(kan basinci) veya Afib teshisi koyabilir ve bunlara yonelik tedavi uygulayabilir.

+ Bu 6l¢tim cihaziny, yarali bir kol ya da tibbi tedavi géren bir kol tizerinde
KULLANMAYIN.

intravendz damlatma ya da kan transfiizyonu sirasinda kollugu kolunuza
TAKMAYIN.

Bu 6lciim cihazini ytksek frekansh (HF) cerrahi ekipmanlar, manyetik
rezonans goruntileme (MRI) ekipmanlari ya da bilgisayarli tomografi (CT)
tarayicilarinin bulundugu alanlarda KULLANMAYIN. Bu, monitdriin yanhs
sekilde calismasina ve/veya hatali bir okumaya neden olabilir.

Bu 6l¢tim cihazini oksijen oraninin yiiksek oldugu ortamlarda veya yanici
gazlarin yakininda KULLANMAYIN.

Premattire atriyal kasilma, ventrikiiler prematr, gibi diizensiz kalp atislarina
sebebiyet verecek bir durumunuz varsa bu 6l¢tim cihazini kullanmadan 6nce
doktorunuza danisin. Hastanin 6lctim sirasinda hareket etmesine ek olarak
bu durumlardan herhangi birinin de 6l¢iimi etkileyecegini UNUTMAYIN.
HICBIR ZAMAN kendi degerlerinize dayanarak kendinize teshis koymayin
veya tedavi uygulamayin. DAIMA doktorunuza danisin.

Bogulmayi 6nlemek icin hava borusunu ve AC adaptér kablosunu
bebeklerden ve ¢cocuklardan uzak tutun.

Bu Uriin, bebeklerin ve cocuklarin yutmasi durumunda bogulmalarina neden
olabilecek kiigiik parcalar ierir.

Veri iletimi

+ Bu Uiriin 2,4 GHz bandinda radyo frekanslari (RF) yayar. Bu Urtini, ucak veya
hastane gibi RF'nin yasak oldugu yerlerde KULLANMAYIN. RF'nin yasak
oldugu alanlardayken bu 6l¢iim cihazinda Bluetooth® 6zelligini kapatin,
pilleri gikarin ve/veya AC adaptoriinii prizden gekin.

AC Adaptorii (istege bagh aksesuar) Tasima ve Kullanim

« Bu 6lgtim cihazi ya da AC adapt6r kablosu hasar gormiigsse AC adaptorini
KULLANMAYIN. Bu 6l¢tim cihazi veya kablo hasarliysa hemen gtict kapatin
ve AC adaptoriini prizden gekin.

+ AC adaptoriinii voltaj degeri uygun olan bir prize takin. Coklu prizlerde
KULLANMAYIN.

- AC adaptériinii elektrik prizine KESINLIKLE 1slak elle takmayin ya da prizden islak
elle gikarmayin.

« AC adapt6riint parcalarina AYIRMAYIN ya da onarmaya CALISMAYIN.

Pillerin idaresi ve Kullanimi
« Pilleri bebeklerin ve cocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.

Onlenmediginde, kullanici ya da hastanin diisiik

ya da orta seviyede I 1a veya ekir 1

ya da diger cihazlarin zarar gérmesine neden

olabilecek potansiyel bir tehlike durumunu belirtir.

- Ciltte tahris veya rahatsizlik yasarsaniz bu 6l¢im cihazini kullanmayi birakin
ve hekiminize basvurun.

+ Kan akisina gegici miidahale nedeniyle veya yaralanmayla
sonuglanabileceginden, arterioven6z malformasyon veya intravaskdiler tedavi
olan bir kol tizerinde bu 6l¢iim cihazini kullanmadan énce doktorunuza
danigin.

A\ 2.2 Dikkat




« Mastektomi gegirdiyseniz bu 6l¢tim cihazini kullanmadan 6nce doktorunuzla

goristin.

Ciddi kan akisi sorunlariniz veya kan bozukluklariniz varsa mansetin sismesi
morarmaya neden olabileceginden, bu 6l¢iim cihazini kullanmadan 6nce
doktorunuza danisin.

Gerekenden daha sik 6l¢lim YAPMAYIN; kan akisina midahale edilmesine
bagl morarmalar meydana gelebilir.

Kollugu YALNIZCA ust kolunuza takildiginda sisirin.

Olgiim sirasinda sénmeye baslamazsa kollugu cikarin.

Bu 6l¢tim cihazini, tansiyonu dlgmek ve/veya Afib olasiligini saptamak disinda
bir amag icin KULLANMAYIN.

Olgiim sirasinda, bu 6l¢tim cihazinin 30 cm yakininda hicbir mobil cihaz veya
elektromanyetik alan yayan herhangi bir elektrikli cihazin bulunmadigindan
emin olun. Bu, monitoriin yanlis sekilde calismasina ve/veya hatali bir
okumaya neden olabilir.

Bu 6lciim cihazini veya diger bilesenleri parcalarina AYIRMAYIN ya da
onarmaya CALISMAYIN. Bu, yanlis okumaya neden olabilir.

Nemli veya bu 6l¢tim cihazina su sigrama riski bulunan yerlerde
KULLANMAYIN. Aksi takdirde bu 6l¢tim cihazi zarar gorebilir.

Bu 6l¢iim cihazini araba veya ugak gibi hareket halindeki bir aracin iginde
KULLANMAYIN.

Bu 6l¢tim cihazini diistirmeyin ya da cihazi siddetli darbelere veya titresimlere
maruz BIRAKMAYIN.

Bu 6l¢tim cihazini yuiksek veya dustk rutubetli ya da sicakligin yiiksek veya
dustik oldugu yerlerde KULLANMAYIN. Bkz. boltim 6.

Olgiim esnasinda kolu gozleyerek dlciim cihazinin kan dolagiminda uzun
stireli bozukluga neden olmadigindan emin olun.

Bu 6l¢tim cihazini, kullanim sikhginin yiiksek oldugu tibbi klinik veya
muayenehane gibi ortamlarda KULLANMAYIN.

Bu 6l¢iim cihazini bagka elektrikli tibbi (ME) ekipmanlar ile ayni anda
KULLANMAYIN. Aksi halde, monitér yanlis sekilde calisabilir ve/veya hatali
okumaya neden olabilir.

Olgiim yapmadan énce en az 30 dakika boyunca banyo yapmaktan, alkol ya
da kafein almaktan, sigara icmekten, egzersiz yapmaktan ve yemek yemekten
kaginin.

Olgiim yapmadan 6nce en az 5 dakika dinlenin.

Olgiim yaparken viicudu saran, kalin giysileri ve herhangi bir aksesuari
kolunuzdan gikarin.

Olgiim sirasinda hareket etmeyin ve KONUSMAYIN.

Kollugu YALNIZCA kol cevresi, kollugun belirtilen araligi dahilinde olan
kisilerde kullanin.

Olgiim yapmadan 6nce cihazin oda sicakliginda oldugundan emin olun.
Asiri sicaklik degisiminden sonra 6l¢tim yapilmasi halinde yanlis degerler
olusabilir. OMRON, &l¢iim cihazinin maksimum ya da minimum saklama
sicakliginda beklemis ise, 6lctim 6ncesi calisma kosullar olarak belirtilen
normal oda sicaklig olan bir ortamda isinmasi veya sogumasi igin yaklasik

2 saat beklenmesini onerir. Calisma ve saklama/tasima sicakligiyla ilgili daha
fazla bilgi icin, bolim 6'ya bakin.

Kullanma stiresi sona erdikten sonra bu 6l¢tim cihazini KULLANMAYIN. Bkz.
bolim 6.

Kollugu veya hava borusunu asiri KIVIRMAYIN.

Olgiim yaparken hava borusunu KATLAMAYIN veya BUKMEYIN. Bu, kan akisini
engelleyerek yaralanmaya neden olabilir.

Hava tipasini ¢tkarmak igin, borunun kendisini degil, borunun tabanindaki
hava tipasini gekin.

YALNIZCA bu 6l¢tim cihazi icin belirtilmis AC adaptériing, kollugu, pilleri ve
aksesuarlari kullanin. Desteklenmeyen AC adaptdrleri, kolluklar ve pillerin
kullaniimasi bu 6l¢tim cihazina zarar verebilir ve/veya él¢iim cihazi icin
tehlikeli olabilir.

YALNIZCA bu 6l¢iim cihazi i¢in onaylanan kollugu kullanin. Baska kolluklarin
kullaniimasi hatali degerlere neden olabilir.

Gerektiginden daha yiiksek bir basinca sisirmek, kol tizerinde kollugun
uygulandig yerde morarmaya neden olabilir. NOT: Daha fazla bilgi

icin, kullanim kilavuzu )de bélim 13'te yer alan “Sistolik basinciniz

210 mmHg'den yiiksek oldugunda”kismina bakin.

Cihazi, kullanilmis aksesuar ya da istege bagli parcalari atmadan 6nce
béltim 7'deki “Uriiniin Dogru Sekilde imhasi” boliimiinii okuyun ve buradaki
talimatlari uygulayin.

Veri iletimi

- Olclim degerleriniz akilli cihaziniza aktarildigi sirada pilleri DEGISTIRMEYIN ya
da AC adaptériinii prizden CEKMEYIN. Bunun yapilmasi bu dl¢iim cihazinin
diizglin calismamasina ve kan basinci verilerinizin aktarilamamasina neden
olabilir.

AC Adaptorii (istege bagh aksesuar) Tasima ve Kullanim

« AC adaptoriini prize tam olarak takin.

Prizden ¢ikarirken AC adaptdriini giivenli sekilde prizden cektiginizden emin
olun. AC adaptdrii kablosundan tutarak CEKMEYIN.

AC adaptori kablosunu tutarken:

Zarar vermeyin. / Koparmayin. / Kurcalamayin. / EZMEYIN. / Zorla biikmeyin
ya da ¢ekmeyin. / Kivirmayin. / Dolasmissa KULLANMAYIN. / Agir cisimler
altina KOYMAYIN.

AC adaptori tizerinde toz varsa silin.

AC adaptori kullanimda degilken adaptori prizden gekin.

Olgiim cihazini temizlemeden énce AC adaptériinii prizden gekin.
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Pillerin idaresi ve Kullanimi

« Pilleri, kutuplari hatali hizalanmis sekilde TAKMAYIN.

Bu 6l¢lim cihazinda YALNIZCA 4 adet “AA” alkalin veya manganez pil kullanin.

Diger pil tiplerini KULLANMAYIN. Biten pilleri ve yeni pilleri bir arada

KULLANMAYIN. Farkli markalarda pilleri bir arada KULLANMAYIN.

+ Bu 6lgtim cihazi uzun sure kullaniimayacaksa pilleri gikarin.

« Pil sivisinin g6ziintize kagmasi durumunda gozlerinizi derhal bol temiz suyla

yikayin. Hemen doktorunuza danisin.

Pil sivisinin cildinize gelmesi durumunda, cildinizi derhal bol miktarda temiz

ve 1lik suyla yikayin. Tahris, hasar veya agri devam ederse doktorunuza

danisin.

« Pilleri son kullanma tarihi gegtikten sonra KULLANMAYIN.

« Pilleri duzenli araliklarla kontrol ederek pillerin iyi ve calisir durumda
olduklarindan emin olun.

2.3 Genel Onlemler

+ Ol¢imi durdurmak icin, 8lciim sirasinda [START/STOP] diigmesine basin.

+ Sag koldan 6l¢tim aldiginizda, hava borusu dirsek tarafinizda olmalidir.
Kolunuzu hava borusuna yaslamamaya dikkat edin.

« Sag ve sol kol arasinda kan basinci farklilik gésterebilir ve farkli bir 6lgtim
degeri olusabilir. Olgiimler icin daima ayni kolu kullanin. iki kol arasindaki
degerler ok farklilik gosterirse, 6l¢timiiniiz icin hangi kolun kullanilacagini
doktorunuza danisin.

- istege bagh AC adaptérii kullanirken monitdrii, AC adaptériiniin kolayca
takilip ¢ikarilamayacagi bir konuma yerlestirmeyin.

Pillerin idaresi ve Kullanimi
« Kullanilmis piller, yerel diizenlemelere uygun sekilde atilmalidir.
« Verilen pillerin mrii yeni pillerden daha kisa olabilir.




3. Hata Mesajlari ve Sorun Giderme
Olgiim sirasinda asagidaki problemlerden herhangi biri meydana gelirse herhangi bir elektrikli cihazin 30 cm yakinda olmadigini kontrol edin. Sorun devam ederse
litfen asagidaki tabloya bakin.

Ekran/Sorun

Ed

E3

EM
ES

gorunlyor veya
kolluk sismiyor.

gorlintyor veya
kolluk sistikten
sonra 6l¢lim
tamamlanamiyor.

gorunuyor

gorunuyor

gorunuyor

gorunuyor

Ol¢tim sirasinda
yanip sonmuyor

Olasi Neden

Manset takili degilken [START/STOP]
digmesine basilmistir.

Hava tipasi 6l¢iim cihazina tamamen
takilmamustir.

Manset diizgiin sekilde takilmamistir.
Kolluktan hava sizintisi var.

Olclim esnasinda hareket etmis veya
konusmus olabilirsiniz veya kolluk
yeterince sismemis olabilir.

Sistolik basincin 210 mmHg degerinin
Gstiinde olmasi nedeniyle 6l¢tim
yapilamiyordur.

Manset, izin verilen maksimum basinci
asacak sekilde sisirilmistir.

Olciim sirasinda hareket etmissinizdir ya
da konusmussunuzdur. Hareket etmek
Olglimii bozar.

Nabiz dogru tespit edilmemistir.

Goziim

Olgiim cihazini kapatmak icin [START/STOP] diigmesine tekrar
basin. Hava tipasini saglam sekilde taktiktan ve kollugu dogru
sekilde kola taktiktan sonra [START/STOP] diigmesine basin.

Hava tapasini saglam sekilde takin.

Kollugu diizgiin sekilde takin, ardindan bagska bir 6l¢iim yapin.
Kullanim kilavuzu (2)'de béliim 7'ye bakin.

Manseti yenisiyle degistirin. Kullanim kilavuzu 2)de bslim
14'e bakin.

Olclim sirasinda hareket etmeyin ve konusmayin. Stirekli

olarak “E2" goriintuleniyorsa sistolik basing 6nceki 6l¢lim

degerinizin 30 ila 40 mmHg (zerinde olana kadar kollugu
manuel olarak sisirin. Kullanim kilavuzu 2)de bélim 13'e
bakin.

Olgiim yaparken kolluga dokunmayin ve/veya hava borusunu
biikmeyin. Manset manuel olarak sisiriliyorsa kullanim
kilavuzu @de bélim 13'e bakin.

Olclim sirasinda hareket etmeyin ve konusmayin.

Kollugu dizgtin sekilde takin, ardindan baska bir 6lciim yapin.
Kullanim kilavuzu (2)'de béliim 7'ye bakin. Olgiim sirasinda
hareket etmeyin ve diizgiin oturun.

sembolii gériinmeye devam ediyorsa doktorunuza
danismanizi 6neririz.
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Ekran/Sorun

E E gorintyor

Er
E

rr

gorlintyor

gorinuyor

a

yanip sonlyor

yanip sonlyor

yanip sonlyor

gorlintyor

N B e

yanip sontiyor

goriinliyor veya
olctim cihazi bir
6lclim esnasinda
beklenmedik sekilde
kapaniyor

[l

Olgiim cihazinin ekraninda bir
sey gérinmuyor.

Olgtim degerleri cok yiiksek
veya cok diistik goriintiyor.

Olasi Neden

Afib modu 6l¢limiinde tansiyon dlclimleri
dogru yapilmamistir.

Olctim cihazi arizalanmistir.

Ol¢tim cihazi akilli cihaza baglanamiyor
veya verileri dogru iletemiyordur.

Olclim cihazi akilli cihazla eslestirilmeyi
bekliyordur.

Olclim cihazi, 6l¢tim degerlerinizi akilli
cihaza aktarmak icin hazirdir.

80'den fazla 6l¢im degeri aktariimaz.
Tarih ve saat ayarlanmamistir.

100 6l¢tim degeri aktariimaz.
Pillerin seviyesi duisiik.

Piller bitmistir.

Pil kutuplari diizgtin hizalanmamistir.

Coziim

Kollugu dizgtin sekilde takin, ardindan bagska bir 6lciim yapin.
Kullanim kilavuzu (2)de bélim 7'ye bakin. Olciim sirasinda
hareket etmeyin ve diizgiin oturun. Kullanim kilavuzu (2'de
bolim 8'e bakin.

[START/STOP] diigmesine tekrar basin.“Er” hala goriiniiyorsa
OMRON satis noktaniza ya da distribtitoriintize basvurun.

“OMRON connect” uygulamasinda gésterilen talimatlar
izleyin. Uygulamay kontrol ettikten sonra “Err” simgesi
hala gortintileniyorsa OMRON satis noktaniza veya
distribtoriintize basvurun.

Olclim cihazinizi akilli cihazinizla eslestirmek icin kullanim
kilavuzunda (2) béliim 5'e bakin veya eslestirmeyi iptal etmek
tizere [START/STOP] diigmesine basin ve 6l¢lim cihazinizi
kapatin.

Olclim degerlerinizi aktarmak icin “OMRON connect”
uygulamasini agin.

Olgiim degerlerinizi uygulamanin belleginde saklayabilmek
icin “OMRON connect” uygulamasiyla eslestirin veya
uygulamaya aktarin; bu hata simgesi kaybolur.

4 pilin de yenileriyle degistirilmesi &nerilir. Kullanim kilavuzu
(@)de bdliim 4'e bakin.

4 pili de hemen yenileriyle degistirin. Kullanim kilavuzu (2'de
bélim 4'e bakin.

Pillerin dogru takildigini kontrol edin. Kullanim kilavuzu (2'de
bélim 4'e bakin.

Kan basinci strekli degisir. Stres, gliniin saati ve/veya kollugu takma sekliniz de dahil olmak tizere bircok
faktor kan basincinizi etkileyebilir. Kullanim kilavuzu 2)'de béliim 2'yi inceleyin.



Ekran/Sorun

Bagska bir iletisim sorunu
olusuyor.

Baska bir sorun olusuyor.

Olasi Neden Coziim

Akilli cihazda gosterilen talimatlari izleyin veya daha fazla yardim almak icin “OMRON connect”
uygulamasindaki "Yardim" bolimiine gidin. Sorun devam ederse OMRON satis noktaniza ya da
distribltoriintize basvurun.

Ol¢iim cihazini kapatmak icin [START/STOP] diigmesine basin, ardindan él¢iim yapmak icin digmeye
tekrar basin. Sorun devam ederse tiim pilleri cikarin ve 30 saniye bekleyin. Ardindan pilleri tekrar takin.
Sorun devam ederse OMRON satis noktaniza ya da distribiitoriintize basvurun.

Afib gostergesi fonksiyonu igin sorun giderme:

Afib gostergesi fonksiyonu ve
EKG arasindaki fark nedir?

“ B " semboliiniin
goriinmemesi, Afib olasiliginin
bulunmadigi anlamina mi
gelir?

" "semboll goriintrse
doktoruma mi danismaliyim?
Afib gosterge islevi ve
diizensiz kalp atigi fonksiyonu
arasinda ne fark var?

Bazen “ B¥H " semboli
gorlnirse ne yapmaliyim?
Doktor bana Afib tanisi

koydu, ancak” B8 " sembolii
gorunmuyor.

" "semboll

gorinduglinde tansiyon
degeri gtivenilir midir?

Afib gostergesi fonksiyonu ve EKG tamamen ayri teknolojiler kullanir. EKG, kalbin elektriksel aktivitesini
Olcer ve Afib tanisi icin kullanilabilir. Afib gostergesi islevi, diizensiz kalp atisini saptar, %95,5 hassasiyet ve
%93,8 6zglilltikle Afib olasiligini isaret edebilir. Ayrintilar icin bolim 11'e bakin.

“ B " sembolii gériinmese dahi, Afib olasiligi mevcuttur.

Afib olasiligi bulundugundan doktorunuza danismanizi 6neririz. Ancak “ "sembold, diger kalp aritmileri
gibi baska sebeplerle de gériintilenebilir.

Diizensiz kalp atisi fonksiyonu, nabiz dalgalarindaki diizensizlikleri tek bir 6lctimde tespit eder. Afib
gosterge fonksiyonu, tansiyon art arda 3 kez 6lculdiigiinde Afib olasiligini isaret eder.

Afib'in her zaman semptomu olacak diye bir sart yoktur. Doktorunuza danismanizi ve kendisinin
yonergelerini izlemenizi 6neririz.

Spesifik tansiyon 6lctimleri sirasinda Afib gerceklesmeyebilir. Dlizenli olarak doktorunuza danismanizi
oneririz.

Afib veya diizensiz kalp atisi tansiyon 6l¢iimlerinizi etkileyebilir ve dogru bir okuma yapilmasini
zorlastirabilir. Degiskenlikleri gidermek icin tekrarh dlctimler gerekebilir.* Afib moduna, tansiyon dlcimu
3 kez yapilir ve ortalama goriintiilenir. Dlizensiz kalp atisinin etkisi, bir 6l¢im sonucu vermek i¢in cok
siddetliyse, 6l¢tim cihazinda bir hata mesaji (E5/E6) gosterilir. Bu tekrarli olarak gerceklesirse, doktorunuza
danismanizi 6neririz.

* Prof. Roland Asmar et al. Avrupa Hipertansiyon Dernegi'nin Geleneksel, Ambulatuvar ve Evde Tansiyon Olciimi Tavsiyeleri
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4. Sinirh Garanti

Bir OMRON tirtini satin aldiginiz igin tesekkir ederiz. Bu trtin yiiksek kaliteli

malzemelerden Uretilmis ve Uretimi sirasinda biyuk dikkat gosterilmistir.

Kullanim kilavuzunda belirtildigi gibi kullanimi ve bakimi yapildig stirece sizi

memnun edecek sekilde tasarlanmistir.

Bu lrtin OMRON tarafindan satin alinma tarihinden itibaren 5 yil garantilidir.

Bu Urtintin uygun sekilde imalaty, isciligi ve malzemeleri OMRON garantisi

altindadir. Bu garanti stiresi boyunca, OMRON iscilik ve parca parasi almadan

arizal trdinleri ya da hasarli parcalari onaracak ya da degistirecektir.

Garanti asagidakileri kapsamaz:

A. Nakliye maliyetleri ve nakliyat riskleri.

. Yetkisiz kisilerce yapilan onarimlarin maliyetleri ve/veya bu onarimlardan

kaynakli arizalar.

Periyodik kontroller ve bakim.

. Yukarida agikca garantisi belirtilmediyse, istege bagli parcalarin veya ana
cihazin kendisi disinda diger pargalarin arizasi ya da yipranmasi.

. Bir iddianin kabul gérmemesi sonucu olusan maliyetler (maliyeti tahsil

edilecek olanlar).

Kaza ya da yanlis kullanim kaynakli kisisel yaralanma dahil her tiir hasar.

Kalibrasyon hizmeti garanti kapsaminda degildir.

. Istege bagli parcalar satin alma tarihinden itibaren bir (1) yil garantiye
sahiptir. Aksesuarlar seti su 6geleri icerir, ancak bunlarla sinirl degildir:
manset ve manset borusu.

Garanti servisinin gerekmesi durumunda, tiriiniin satin alindigr bayiye ya da

yetkili OMRON distribiitoriine basvurun. Adres icin Griintin paketine / eklerine

ya da uzman bayinize basvurun. OMRON miisteri hizmetlerini bulmakta gticlik
yastyorsaniz, bilgi icin bizimle temasa gegin:

www.omron-healthcare.com

Garanti kapsaminda yapilan onarim ya da degisim, garanti periyodunun

uzatilmasi veya yenilenmesine imkan vermez.

Uriin ancak misteriye verilen orijinal faturasi/fisi ile birlikte eksiksiz sekilde iade

edilirse garanti saglanacaktir.

5. Bakim
5.1 Bakim

Olgiim cihazinizin zarar gérmemesi icin asagidaki talimatlara uyun:
Ureticinin onaylamadigi degisiklikler ya da modifikasyonlar kullanici garantisini
gegersiz kilacaktir.

A\ Dikkat

=]

on

m

m

o

Bu 6l¢tim cihazini veya diger bilesenleri parcalarina AYIRMAYIN ya da onarmaya
CALISMAYIN. Bu, yanlis okumaya neden olabilir.

5.2Saklama
« Kullanmadiginiz zaman 6lctim cihazini saklama ¢antasinda tutun.
1. Kollugu 6l¢tim cihazindan ¢ikarin.

A\ Dikkat

Hava tipasini ¢tkarmak icin, borunun kendisini degil, borunun tabanindaki
hava tipasini gekin.

2. Hava borusunu hafifce katlayarak kollugun igine yerlestirin. Not: Hava
borusunu fazla kivirmayin ya da katlamayin.

3. Olgiim cihazinizi ve diger aksesuarlari saklama ¢antasina yerlestirin.

Olgiim cihazinizi ve diger bilegenleri temiz, giivenli bir yerde saklayin.

Olgiim cihazinizi ve diger bilesenleri asagidaki kosullar altinda saklamayin:

- Olgiim cihaziniz ve aksesuarlar islaksa.

« Asiri sicak, nem, dogrudan gtines 151g1, toz veya camasir suyu gibi agindirici
madde buharina maruz kalinan yerlerde.

« Titresim veya darbeye maruz kalan yerlerde.

Depolama sirasinda 6l¢tim cihazinizi korumak icin, istege bagh bir LCD

kaplama aksesuar olarak kullanilabilir. Kullanim kilavuzu 2)de boliim 15'e

bakin.

5.3 Temizlik

« Asindirici ya da ugucu olmayan temizleyicileri kullanmayin.

- Olclim cihazini ve kollugu temizlemek icin yumusak kuru bir bez veya hafif
(notr) deterjanla nemlendirilmis yumusak bir bez kullanin ve ardindan kuru
bir bezle silin.

- Olclim cihazinizi ve kollugu ya da diger bilesenleri yikamayin veya suya
daldirmayin.

« Olgiim cihazinizi ve kollugu veya diger bilesenleri temizlemek icin benzin,
tiner ya da benzeri ¢oziictiler kullanmayin.

5.4 Kalibrasyon ve Servis

« Bu kan basinci 6l¢tim cihazinin 6lglim hassasiyeti dikkatli bir sekilde test
edilmis ve cihaz uzun sire kullaniimak tzere tasarlanmistir.

- Genel olarak, duizgiin sekilde calismasini ve dogrulugunu saglamak igin
tnitenin iki senede bir kontrol ettirilmesi 6nerilmektedir. Liitfen yetkili
OMRON saticiniza ya da paketin Gstiinde veya ekteki belgede adresi verilen
OMRON Miisteri Hizmetlerine basvurun.



6. Ozellikler
Uriin Kategorisi

Uriin tanimi
Model (Kod)

Ekran
Kolluk basing araligi

Kan basinci 6l¢tim
araligi

Nabiz 6l¢tim araligi

Dogruluk

Sisirme
indirme
Olctim metodu
iletim metodu

Kablosuz iletisim

Calisma modu

IP siniflandirmasi

Besleme degeri

Gug kaynagi

Elektronik Sfigmomanometreler

Otomatik Ust Kol Kan Basinci Ol¢iim
Cihazi

M7 Intelli IT (HEM-7361T-EBK) / X7 Smart
(HEM-7361T-ESL)

LCD dijital ekran
0-299 mmHg

SYS: 60 ile 260 mmHg
DIA: 40ile 215 mmHg

40 ile 180 atim/dk.

Basing: £3 mmHg
Nabiz: goriintiilenen degerin +%>5'i

Elektrikli pompayla otomatik
Otomatik basing tahliye valfi
Osilometrik metot
Bluetooth’ Diisiik Enerji

Frekans araligi: 2,4 GHz (2400-
2483,5 MHz) / Moddilasyon: GFSK
Etkin yayilim giicii: <20 dBm

Kesintisiz calisma

Monitdr: IP20

Istege bagh AC adaptor:

IP21 (HHP-CMO1) veya IP22 (HHP-BFHO1)
DC6V 4,0 W

4“AA"pil 1,5V veya istege baglh AC
adaptdrii (GIRIS AC 100-240 V 50/60 Hz
0,12-0,065 A)

Pil 6mrt

Kullanma stuiresi (Servis
omri)

Calisma kosullari

Saklama / Nakliye
kosullari

Agirhk

Boyutlar (yaklasik
deger)

Olgiim cihazi igin
uygulanabilir manset
cevresi

Hafiza

Icindekiler

Elektrik carpmasina
karsi koruma

Uygulanan kisim

Yaklasik 1000 6lctim (yeni alkalin piller
ile)

Bir Afib g6sterimi 3 normal dlgimden
olustugundan, Afib modu kullanilirken 6lgtim
saysi azalabilir.

Olgiim cihaz:: 5 yil / Kolluk: 5 yil /

istege bagh AC adaptéri: 5 yil

+10ila +40°C /%15 ila 90 BN
(yogusmasiz) / 800 ila 1060 hPa

-20°Cila +60°C/ %10 ila 90 BN
(yogusmasiz)

Olgiim cihazi: yaklasik 460 g (piller haric)
Kolluk: yaklasik 163 g

Olgiim cihazi: 191 mm (G) x 85 mm (Y) x
120 mm (U) / Kolluk: 145 mm x

532 mm (hava hortumu: 750 mm)

220 ile 420 mm

Kullanici basina 100 adede kadar él¢tim
degeri depolar

Olgiim cihaz, kolluk (HEM-FL31),

4"AA" pil, Kullanim Kilavuzu (D ve (2),
kurulum talimatlari, saklama cantasi

Dahili olarak gti¢ verilen ME Unitesi
(Yalnizca pil kullanirken)

Sinif Il ME Uinitesi (istege bagl AC
adaptori)

Tip BF (manset)
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Not

+ Bu ozellikler 5nceden uyari yapilmadan degistirilebilir.

Bu 6l¢lim cihazi, EN ISO 81060-2:2014 gereklilikleri uyarinca klinik agidan

incelenmekte olup EN ISO 81060-2:2014 ve EN ISO 81060-2:2019 + A1:2020

ile uyumludur. Klinik onaylama calismasinda, diyastolik kan basincinin
saptanmasi icin 85 denek tizerinde K5 kullanilmistir.

« Bu cihaz, Degistirilmis Avrupa Toplulugu Hipertansiyon Protokoli* uyarinca
hamile hastalar ve preeklampsi hastalarinda kullanim icin valide edilmistir.

« Bu cihaz, diyabetik (Tip Il) poptilasyonda kullanim icin onaylanmistir*.

« IP siniflandirmasi, IEC 60529 uyarinca mahfaza tarafindan saglanan koruma
derecesidir. Bu 6l¢lim cihazi ve istege bagl AC adaptord, ¢apr 12,5 mm
veya daha fazla olan (6rnegin bir parmak gibi) yabanci kati nesnelere
karsi korumalidir. istege bagh AC adaptérii HHP-CMO1, normal calisma
sirasinda sorunlara neden olabilecek dikey olarak diisen su damlalarina karsi
korumalidir. istege baglh AC adaptdrii HHP-BFHO1, normal galisma sirasinda
sorunlara neden olabilecek egik diisen su damlalarina karsi korumalidir.

*Topouchian J et al. Vascular Health and Risk Management 2018:14 189-197
** Chahine M.N. et al. Medical Devices: Evidence and Research 2018:11 11-20

Kablosuz iletisim frekans ¢catismasi hakkinda

Bu uirlin, 2,4 GHz'de lisanssiz ISM bandinda caligir. Bu Griintin mikrodalga

ve kablosuz LAN gibi tirtinle ayni frekans bandinda calisan diger kablosuz
cihazlarin yakininda kullaniimasi halinde etkilesim meydana gelebilir. Etkilesim
olusursa bu Griinti kullanmaya calismadan 6nce diger cihazlari kapatin veya bu
arand diger kablosuz cihazlardan uzaklagtirin.

7. Uriiniin Dogru Sekilde Atilmasi (Atik Elektrikli
ve Elektronik Ekipman)

Uriin Gizerinde ve belgelerde bulunan bu isaret, kullanim émrii

sona erdiginde cihazin diger ev atiklariyla birlikte atilmamasi

gerektigini belirtir.

Atiklarin denetimsiz sekilde elden gikariimasi sonucunda cevre

ya dainsan saghginin tehlikeye girmesini 6nlemek icin lttfen bu

arand diger atiklardan ayirin ve malzemelerin tekrar kullanilmasini
desteklemek Uzere geri donlsiime tabi tutun.  ——
Ev kullanicilari, cevre agisindan gtivenli sekilde geri dontistim yapilmasi
amaciyla bu cihazi teslim edecekleri yer hakkinda ayrintil bilgi almak igin Grind
satin aldiklari saticiya ya da yerel makamlara basvurmalidir.

is yerleri, tedarikgileri ile temasa gegmeli ve satin alma sézlesmesinin kosullarini
kontrol etmelidir. Bu tirtin diger ticari atiklarla kanstirlmamalidir.

8. Elektromanyetik Uyumluluk (EMC) ile ilgili
Onemli Bilgiler

HEM-7361T-EBK/ESL, EN60601-1-2:2015 Elektromanyetik Uyumluluk (EMC)
standardina uygundur.

Bu EMC standardina uygun diger belgeler OMRON HEALTHCARE

EUROPE sirketinin bu talimat kilavuzunda belirtilen adresinde veya
www.omron-healthcare.com sayfasinda mevcuttur.

9 Kilavuz ve Uretici Beyani
Bu kan basinci 6l¢iim cihazi, Avrupa Standardi EN1060, invazif olmayan
sfigmomanometreler B&lim 1: Genel Ozellikler ve Boliim 3: Elektromekanik
kan basinci 6l¢tim sistemleri icin tamamlayici 6zellikler kosullarina uygun
olarak tasarlanmigtir.

+ OMRON HEALTHCARE Co.,, Ltd. isbu belgeyle, radyo ekipman tipi
HEM-7361T-EBK/ESL'nin, 2014/53/EU sayili Yonerge ile uyumlu oldugunu
beyan eder.

+ AB uygunluk beyaninin tam metni su internet adresinde bulunabilir:
www.omron-healthcare.com

« Bu OMRON urtint siki OMRON HEALTHCARE Co. Ltd., Japonya kalite sistemi
altinda uretilmektedir. OMRON kan basinci 6l¢tim cihazlarinin Temel bileseni
olan Basing Sensorti Japonya'da Uretilmistir.

+ Bucihazla ilgili olarak meydana gelen ciddi olaylari liitfen Ureticiye ve yerlesik
oldugunuz Uye Devletin yetkili makamina rapor edin.

10. Haftalik Ortalamalari Hesaplama

Haftalik Sabah Ortalamasini Hesaplama

Pazar ile Cumartesi glinleri arasinda sabah (4:00 - 9:59) yapilan lgimlerin
ortalamasidir. Sabah 4:00-9:59 arasinda ilk 10 dakikada yapilan 2 veya 3 6l¢tim,
her gtintin sabah ortalamasini hesaplamak icin kullanilir.

Haftalik Aksam Ortalamasini Hesaplama
Pazar ile Cumartesi gtinleri arasinda aksam (19:00 - 1:59) yapilan &l¢limlerin

ortalamasidir. Aksam 19:00-1:59 arasinda son 10 dakikada yapilan 2 veya
3 6l¢tim, her glintin gece ortalamasini hesaplamak igin kullanilir.

10 dk. icinde 10 dk. icinde
~— ~
| 00® OO | O O O] OO0 eee
400 9:55 19:00

\\/,
-~ -

Sabah yapilan
olglimler

Aksam yapilan
ol¢limler



11. Yararh Bilgiler

Kan Basinci Nedir?

Kan basinci, arter duvarlarinda akan kanin akis gtictiniin 6lgimuddr. Arteryal
kan basinci, kalp atarken stirekli olarak degisir.

Dongudeki en yiiksek basinca Sistolik Kan Basinci, en disiik basinca ise Diyastolik
Kan Basinci denir. Hekimin hastanin kan basincini degerlendirebilmesi icin her iki
basing degeri de (Sistolik ve Diyastolik) gereklidir.

Aritmi Nedir?

Aritmi, kalp atisini tahrik eden biyoelektrik sistemdeki bozukluklara bagli olarak
kalp atisi ritminin anormal olmasi durumudur. Tipik belirtileri atlanan kalp atislari,
prematiire kontraksiyon, anormal hizli (tasikardi) ya da yavas (bradikardi) nabizdir.

Afib Nedir?

Atrial fibrilasyon (AFib veya AF olarak da adlandirilir) kan pihtilarina, kalp krizine,
kalp yetmezligine ve kalple ilgili diger komplikasyonlara neden olabilecek
titresimli veya diizensiz kalp atisidir(aritmi). Atrial fibrilasyon sirasinda, kalbin
tstteki iki odacigi (atrium) kaotik ve diizensiz sekilde atar; kalbin alttaki iki
odacigiyla (ventrikiiller) koordine olmaz. Atrial fibrilasyon ataklari gelip gegebilir
veya gegmeyip tedavi gerektirebilir.

Referans 6l¢iim olarak tek kablolu EKG ile yapilan ¢alismada* ortaya kondugu gibi;
Afib gostergesi fonksiyonu, Afib olasiligini %94,2 dogrulukla (%95,5 hassaslik ve
%93,8 6zgilltik) tespit eder.

*M. Ishizawa, T. Noma, T. Minamino et al., Multiple measurements with
automated blood pressure monitor can detect atrial fibrillation with high
sensitivity and specificity in general cardiac patients, ESC Congress 2018
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Symbols Description

m Description des symboles
m Beschreibung der Symbole
Descrizione dei simboli
I Descripcion de los simbolos

Beschrijving van symbolen
m Onucanue cmsonos
Simgelerin Agiklamasi

B EWN AR

R

Applied part - Type BF Degree of protection against

electric shock (leakage current)

m Partie appliquée - Type BF Toegepast
Degré de protection contre onderdeel - Type BF-
les chocs électriques beschermingsgraad tegen
(courant de fuite)

EH Anwendungsteil - Typ BF
Schutz vor Stromschldgen  [J¥] Pa6ouas uacTb annapara
(Ableitstrom)

Parti applicate - Tipo BF
Livello di protezione contro

elektrische schokken
(lekstroom)

- Tun BF CreneHb

3aLMTbI OT NOPaXxeHNa

3NEKTPUYECKNM TOKOM
le folgorazioni (corrente di (ToKM yTeukn)

Uygulanan parca - Tip BF
Elektrik carpmasina karsi
koruma derecesi (kagak
akim)

ia 2 BF g5 e ol ¢ 52 (X

Al Sl Clediall s dlaall
(el all)

dispersione)

B Partes en contacto: Tipo
BF Grado de proteccion
contra descargas eléctricas
(corriente de fuga)

IP XX

Ingress protection degree provided by IEC 60529

m Degré de protection selon
CEI 60529

m Grad des Eindringschutzes
gemaB IEC 60529

Livello di protezione IP in
base a IEC 60529

B Grado de proteccién segun
la norma internacional

Beschermingsklasse
volgens IEC 60529

m CTeneHb 3awunTbl,
obecneynsaemasn
o6onouko, B
COOTBETCTBUM CO
ctaHpapTom IEC 60529

Su girmesine karsi koruma

Class Il equipment. Protection against electric shock

m Equipement de classe II. Apparatuur van Klasse Il
Protection contre les chocs Bescherming tegen
électriques elektrische schokken

m Gerét der Klasse Il. Schutz m O6opynosaHue knacca Il
vor Stromschlagen 3awuTa oT nopaxeHus

Apparecchiatura di 3/1EKTPUYECKIM TOKOM
Classe Il. Protezione contro Sinif Il ekipman. Elektrik
le folgorazioni carpmasina karsi koruma

BEquipo de Clase Il. 2 Alesll _||ulyJ'L4.,;m
Proteccién contra Al Sl leral)
descargas eléctricas

IEC 60529 derecesi IEC 60529
tarafindan verilmistir
G5 ol o Aaall An 0
IEC 60529 L=
CE Marking
C € m Marquage CE CE-merkteken
m CE-Kennzeichnung m 3HaK CooTBeTCTBUA
Contrassegno CE navpekTtuse EC
A Marcado CE G CE isareti
EP ISR LN AR |
(CE)
UK |UKCA marking
C n m Marquage UKCA m UKCA-markering

m UKCA-Kennzeichnung
Marchio UKCA

¥ Mapkuposka UKCA
UKCA isareti

E Marcado UKCA bl 38 501 s ESle [AR]
sasiall dSlaalls
@ Serial number
I Numéro de série ¥ serienummer
EE Seriennummer m CepuiiHbll Homep
Numero di serie L] Seri numarasi
BNL’Jmero de serie Juduiall (.j)nm
LOT LOT number
E!Numéro de LOT Partijnummer
[ LoT-Nummer [ Homep NAPTUM

Numero di lotto
A Nimero de lote

Parti numarasi
B AR]




Unique device identifier
m Identifiant unique des

Unieke apparaat-1D

Atmospheric pressure limitation

m Limitation de pression
atmosphérique

X3 Luftdruckbegrenzung

Limite di pressione
atmosferica

A Limitacion de la presion
atmosférica

Luchtdrukbegrenzing

m,umanaon aTMocdepHoro
[naBneHua

Atmosferik basing
sinirlamasi

WA IPPRE AR AR |

dispositifs [0 Yhukanbhbiit

EH Produktidentifizierungs- naeHtndrKatTop
nummer yCTpONcTBa

Identificatore univoco del Benzersiz cihaz
dispositivo tanimlayicisi

A Identificador unico del 2l leall Giea m
producto

Medical device

m Dispositif médical Medisch apparaat

m Medizinprodukt m MeaunumHcKnii npubop

Dispositivo medico LI Tibbi cihaz

A Producto sanitario EANETN AR |

Indicates the manufacturer’s catalogue number

m Indique le numéro de
catalogue du fabricant

X3 Angabe der Hersteller-
Katalognummer

Indica il numero di
catalogo del produttore

B Indica el nimero de
catalogo del fabricante

Geeft het
catalogusnummer van de
fabrikant aan

m YKka3blBaeT Homep B
KaTanore npovsBoAuUTens

Ureticinin katalog
numarasini belirtir

EEEUEREIRPRUEFES AR |
Axiadl 4,0

Nacas

Indication of connector polarity

[E Indication de la polarité
des connecteurs

B3 Anzeige der
Steckerpolaritat

Indicazione della polarita
dei connettori

A indicacion de la polaridad
del conector

TN indicatie van polariteit van
aansluiting

Y] VHankaums nonsprocti
pasbema

Baglanti polarite
gostergesi

USWESERUN-ER AR |

Temperature limitation

m Limitation de température

X3 Temperaturbegrenzung

Limite di temperatura

B Limitacién de la
temperatura

Temperatuurbegrenzing

EETemnepaTyprM
[inanasoH

L34 Sicaklik sinirlamasi
[P NI AR |

[ S

Humidity limitation

[ Limitation d’humidité

X3 Luftfeuchtigkeits-
begrenzung

I Limite di umidita

A Limitacién de la humedad

Vochtigheidsbegrenzing
[ Avianason enaxHocti
Nem sinirlamasi

CIREUERRRSIRIEN AR |

For indoor use only

Eﬂ Pour un usage a l'intérieur
uniquement

m Nur fiir die Nutzung in
Innenbereichen

Solo per uso in interni

B Para uso solo en interiores

Alleen voor gebruik
binnenshuis

mﬂﬂﬂ 1Cnonb3oBaHNA
TOMbKO BHYTpY
nomeLeHNnin

Sadece i¢ mekanda
kullanim igin
RERYNERIFCISTIU TN AR |

Lo dsladll
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C)) Intelli
Y sense

OMRON'’s trademarked technology for blood
pressure measurement

@ Technologie brevetée X8 Technologie voor
OMRON pour la mesure de bloeddrukmeting onder
la pression artérielle handelsmerk van OMRON

EH Markenrechtlich m 3apeructpupoBaHHas

geschutzte Technologie
von OMRON zur
Blutdruckmessung

Tecnologia brevettata
OMRON per la misurazione
della pressione arteriosa

A La tecnologia de OMRON
para medir la presion

TeXHONOrNA U3mepeHus
apTepuanbHoro AaBneHus
OMRON

OMRON'un kan basinci
olgtimu igin ticari markall
teknolojisidir

OMRON a3 Zeda 2 BT

o daia il

arterial

Marker on the cuff to be positioned above the

@ P

Identifier of cuffs compatible for the device
m Identificateur des brassards Identificatie van
compatibles avec I'appareil manchetten die

m Kennzeichnung der mit
dem Gerat kompatiblen

compatibel zijn met het
apparaat

m MaHxeTbl, coBMeCTUMbIe C
YCTPONCTBOM

Cihaz ile uyumlu
kolluklarin tanitim isareti

Manschetten

Identifica i bracciali
compatibili conil
dispositivo

B Identificador para
manguitos compatibles

FURSIAERETRNCIETION AR |
Sleal) a4 il
con el dispositivo

ART. artery
Eﬂ Repére sur le brassard, a Markering op de manchet
positionner au-dessus de die boven de slagader
l'artére moet worden geplaatst
EE Markierung auf der m YKa3aTeNb Ha MaHxeTe
Manschette, die oberhalb [ANA PacnonoXeHns Hafg,
der Arterie liegen muss aptepuen
Contrassegno sul bracciale Kolluk tizerindeki isaretin
da posizionare al di sopra konumu arterin lizerine
dell'arteria gelmelidir
A La marca del manguito [FEBRSRR BN IEIN AR |
debe colocarse sobre la Ol B8 ana s Cens )
arteria
QUALITY |Manufacturer’s quality control mark
PASS | [T Marque de controle dela [Nl Symbool voor

qualité du fabricant
[ qualitatskontrolizeichen
des Herstellers
Contrassegno controllo
qualita del produttore
I Marca del control de
calidad del fabricante

kwaliteitscontrole van
fabrikant

[T ormetka npoussoutens
O KOHTpO/e KayecTea

Ureticinin kalite kontrol
isareti

ERIUPRIFRCE R AR |
aiead) 480

SD3

LATEX FREE

Not made with natural rubber latex
I3 Ne contient pas de latex de Bevat geen

caoutchouc naturel
13 enthélt kein Naturlatex
Non contiene lattice di
gomma naturale
B No contiene latex de
caucho natural

natuurrubberlatex
m He copepxut
HaTypasibHbIii naTekc
Dogal kauguk lateksten
tretilmemistir
ERENIRIFCRURIEI AR |
(sxahall Lladll




Arm circumference

[E Circonférence du bras
3 Armumfang
Circonferenza del braccio
A Perimetro de brazo

Armomtrek
m OKpY»HOCTb Nnneya
Kol gevresi
ABSIEW AR |

Direct current

m Courant continu
[ Gleichstrom
Corrente diretta
A corriente directa

Gelijkstroom
m MocToAHHbIN TOK
Dogru akim
RIS AR|

=

Necessity for the user to consult this instruction manual

I3 Lutilisateur doit consulter
le mode d'emploi

m Der Benutzer muss diese
Gebrauchsanweisung
lesen

L'utente deve consultare
il presente manuale di
istruzioni

B Es necesario que el usuario
consulte este manual de
instrucciones

De gebruiker dient deze
gebruiksaanwijzing te
raadplegen

m HeobxoaumocTb Ana
nonb3oBatens obpaTUTbCA
K AaHHOMY PyKOBOJICTBY
no sKkcnnyataumm

Kullanici, bu kullanim
kilavuzuna basvurmalidir

) padivall g g2 85
138 clabi Y s

Need for the user to follow this instruction manual

thoroughly for your safety.

[ Lutilisateur doit suivre
attentivement ce mode
d'emploi pour votre
sécurité.

EE Damit die Sicherheit
gewahrleistet ist, muss
der Benutzer diese
Gebrauchsanweisung
sorgfaltig befolgen.

Per la propria sicurezza,
I'utente deve seguire
attentamente il presente
manuale di istruzioni.

A Es necesario que el usuario
siga rigurosamente este
manual de instrucciones
para su seguridad.

MVoor de eigen veiligheid
dient de gebruiker zich
zorgvuldig aan deze
gebruiksaanwijzing te
houden.

[T B uensax o6ecneuenns
6e30MacHOCTU CTPOro
cnepyiTe yKasaHuAM B
[laHHOM PyKOBOJICTBE MO
IKCMNyaTaLmm.

GUvenIik agisindan
kullanicinin bu kullanim
kilavuzuna dikkatle
uymasi gerekir.

BINSEUICIERN AR |
Sle Jalaall JalSIL el yy)
LAl

“\_~ |Alternating current
[ Courant alternatif Wisselstroom
m Wechselstrom m MNepemeHHbIN TOK
Corrente alternata Alternatif akim
B Corriente alterna sl )
Date of manufacture

&l m Date de fabrication m! Productiedatum
X3 Herstellungsdatum [ nara wsrotoenennsa
Data di fabbricazione Uretim tarihi
A Fecha de fabricacién il & )8
Prohibited action
[ Action interdite X8 verboden handeling
m Verbotene Aktion m 3anpelyeHHble ercTBrA
Operazione proibita Yasaklanm|§ eylem
BAccién prohibida sbhaa el ) m

SD4




SD5

()

diagnosis or treatment.

ﬂn Pour indiquer des niveaux généralement élevés, potentiellement
dangereux, de rayonnement non ionisant, ou pour indiquer
Iéquipement ou les systeémes, par exemple dans le domaine de
I'électricité médicale qui comprennent des émetteurs RF ou qui

diagnostic ou le traitement.

Ea Als Hinweis auf allgemein erhohte, potenziell geféhrliche Stufen
nicht-ionisierender Strahlung oder als Hinweis auf Gerate oder

Ubertragungsgerite, bzw. auf solche, die elektromagnetische HF-
Strahlung zur Diagnose oder Behandlung verwenden.

Indica livelli generalmente elevati, potenzialmente pericolosi, di
radiazioni non ionizzanti oppure indica apparecchiature o sistemi

(ad esempio per le aree elettromedicali in cui sono presenti
trasmettitori RF o in cui viene intenzionalmente applicata energia

B Para indicar niveles de radiacién no ionizante generalmente
elevados y potencialmente peligrosos, o bien para indicar equipos
o sistemas, como los usados en el ambito electro médico, que
incorporen transmisores de radiofrecuencia o que apliquen energia
electromagnética de radiofrecuencia intencionadamente para

diagndsticos o tratamientos.

utilisent intentionnellement I’énergie électromagnétique RF pour le

Systeme zum Beispiel im medizinisch-elektrischen Bereich, etwa HF-

elettromagnetica a radiofrequenza per la diagnosi o il trattamento).

To indicate generally elevated, potentially hazardous, levels of non-ionizing radiation, or to indicate equipment or systems.
e.g. in the medical electrical area that include RF transmitters or that intentionally apply RF electromagnetic energy for

Geeft in het algemeen verhoogde, potentieel gevaarlijke niveaus aan
van niet-ioniserende straling of duidt op apparatuur of systemen,
bijvoorbeeld in de medische elektrische omgeving, die RF-zenders
bevatten of die opzettelijk elektromagnetische RF-energie toepassen
voor diagnose of behandeling.

m [InA yKasaHA NOBbILIEHHDBIX 1 MOTEHLMAIbHO OMacHbIX
YPOBHEI HEMOHV3MPYIOLLEN pafnaLmnmn nnm xe obopyaoBaHna
WM CUCTEM (Hanpumep, B 30He pasmelleHNA MEAULIMHCKOrO
31eKTPooboPyAOBaHNA), BKNOUAIOWWX B cebA paanonepeaaTunki
WM YCTPOWCTBA, UCMOSb3YIOLLME PaANOYaCTOTHYIO
3NeKTPOMarHUTHYIO SHEPI Y0 B LieNiAX AMarHOCTV KM UK Tepanuu.

Genellikle yliksek ve zararli olabilecek iyonlasmayan radyasyon
seviyelerini belirtir veya RF vericileri iceren veya tani ya da tedavi
amaciyla bilingli olarak RF elektromanyetik enerji uygulayan (6rnegin
medikal elektrik alaninda bulunan) ekipman ve sistemleri belirtir.
R RSN PRI SWE RSP W JE IO ER Y AR |
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The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. is
under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners. App Store is a service mark of Apple Inc,, registered in the U.S and other
countries. Google Play and the Google Play logo are trademarks of Google LLC..

m La marque verbale et les logos Bluetooth® sont des marques déposées Het woordmerk en de logo’s van Bluetooth® zijn gedeponeerde
détenues par Bluetooth SIG, Inc. et I'utilisation de ces marques par OMRON handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en enig gebruik hiervan door
HEALTHCARE Co., Ltd. se fait sous licence. Les autres marques commerciales OMRON HEALTHCARE Co,, Ltd. geschiedt onder licentie. Overige
et noms de marque sont ceux de leurs détenteurs respectifs. App Store est handelsmerken en handelsnamen zijn van hun respectievelijke eigenaren.
une marque de service d’Apple Inc., déposées aux Etats-Unis et dans d'autres App Store is een servicemerk van Apple Inc. en gedeponeerd in de V.S. en
pays. Google Play et le logo Google Play sont des marques commerciales de in andere landen. Google Play en het Google Play-logo zijn handelsmerken
Google LLC. van Google LLC.

m Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind eingetragene Marken m CnoBecHblIV 3HaK 1 norotun Bluetooth® sBnsatoTcA 3aperncTprupoBaHHbIMM
der Bluetooth SIG, Inc. und die Verwendung solcher Marken durch TOBapHbIMM 3HaKaMW, ABNAOLWMMUNCA COOCTBEHHOCTbIO KOMMNaHum Bluetooth
OMRON HEALTHCARE Co,, Ltd. erfolgt in Lizenz. Andere Marken und SIG, Inc., n no60oe ncnonb3osaHve 3THX 3HaKoB KomnaHuen OMRON
Markennamen gehdren ihren jeweiligen Eigentiimern. App Store ist eine HEALTHCARE Co., Ltd. obecneunsaetca nuueHsveit. [ipyrie ToBapHble
Dienstleistungsmarke der Apple Inc., die in den USA und anderen Landern 3HaKM V1 TOProBble MapKi ABAAIOTCA COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYIOLNX
eingetragen ist. Google Play und das Google Play-Logo sind Marken von Bnagenbues. App Store AsnaeTca 3Hakom obcnyxusaHua Apple Inc,,
Google LLC. 3apervcTpuposaHHbiM B CLUA 1 apyrux ctpaHax. Google Play n norotun

I marchio e i logotipi Bluetooth® sono marchi commerciali registrati di Google Play ansiotca ToBapHbIMK 3Hakamu Google LLC.

Bluetooth SIG, Inc. e I'utilizzo di tali marchi da parte di OMRON HEALTHCARE Bluetooth® marka adi ve logolari, Bluetooth SIG Inc. kurulusunun tescilli
Co,, Ltd. e stato concesso in licenza. Gli altri marchi e nomi commerciali sono ticari markalaridir ve OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. bu markalari lisans
di proprieta dei rispettivi titolari. App Store & un marchio commerciale di kapsaminda kullanmaktadir. Diger ticari markalar ve ticari isimler, ilgili
Apple Inc,, registrato negli Stati Uniti e in altri Paesi. Google Play e il logo sahiplerine aittir. App Store, Apple Inc. firmasinin ABD ve diger tilkelerde
Google Play sono marchi commerciali di Google LLC. tescilli hizmet markasidir. Google Play ve Google Play logosu, Google LLC

A £l nombre y los logotipos de Bluetooth® son marcas registradas de firmasinin ticari markasidir.

Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de dichas marcas hecho por OMRON ASslee Alaaa &y Jlat ladle (o LSl Bluetooth® 2as ke o) m

HEALTHCARE Co., Ltd. se ha llevado a cabo con su licencia correspondiente. A8 Al cladlall e2gd plasiud 5l 0555 Bluetooth SIG, Inc. 2,4

Otras marcas registradas también pertenecen a sus respectivos propietarios. bl SLBall 055 o i 2 5 OMRON HE_ALTHCARE ,CO" Ltfj'

App Store es una marca de servicio registrada de Apple Inc. en EE. UU. ot L3le ApptStore_n—-ﬁ MSM sl gud ué,:‘e)\'sm sy g A
Google Play o . sal Olalis 55 ya¥) sasiall SY S 3 dlass 8 5 Apple Inc.

y en otros paises. Google Play y el logotipo de Google Play son marcas .Google LLC A4 (lilans (i3 jad giadle Google Play jcts

comerciales de Google LLC.
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